

Beschlussauszug

des Ausschusses für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Senioren vom
17.06.2015

Ö 5.5 Unbegleitete Minderjährige Flüchtlinge

Status: öffentlich/nichtöffentlich **Beschlussart:** zur Kenntnis genommen
Zeit: 16:00 - 18:00 **Anlass:** Sitzung
Raum: großer Sitzungssaal (Raum Nr. 30)
Ort: Rathaus Wanne
Vorlage: 2015/0388 Unbegleitete Minderjährige Flüchtlinge

Frau Bartels informiert den Ausschuss für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Senioren über die Anfrage der Fraktion „DIE LINKE. Fraktion Herne / Wanne-Eickel“.

Die Anfrage wird von Frau Stefanski vom Fachbereich Bürgerdienste wie folgt beantwortet:

1. Wie viele offiziell unbegleitete minderjährige Flüchtlinge halten sich zurzeit in Herne auf?

Nach Auskunft des Fachbereichs Kinder, Jugend und Familie stehen derzeit 7 unbegleitete minderjährige Jugendliche Flüchtlinge unter Vormundschaft.

2. Wie viele junge erwachsene Flüchtlinge (unter 27 Jahre) halten sich zurzeit in Herne auf?

Es besteht keine technische Möglichkeit, die Anzahl der jungen erwachsenen Flüchtlinge unter 27 Jahre auszuwerten.

3. Überprüft der FB 24/2 bei Feststellung des Aufenthaltsstatus bei der Zuweisung aus einem Erstaufnahmelager die Altersangaben von Personen, die als 18 Jahre eingestuft wurden?
Wenn ja: wie?

Eine Überprüfung der Daten des Bundesamtes erfolgt nicht.

4. Wie viele unbegleitete minderjährige Flüchtlinge wurden in der Vergangenheit abgeschoben?

Es wurden keine unbegleiteten minderjährigen Flüchtlinge abgeschoben.

5. Wie viele unbegleitete minderjährige Flüchtlinge wurden innerhalb eines Jahres abgeschoben, nachdem sie das 18. Lebensjahr vollendet haben?

Es wurden keine unbegleiteten minderjährigen Flüchtlinge innerhalb eines Jahres abgeschoben, nachdem sie das 18. Lebensjahr vollendet haben.



Cura Asyl
